



# 財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

## 新聞稿

發稿日期：107年10月22日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

---

### 犯保屏東分會辦理「全馨支持」家屬支持團體，與【馨】同在

時間推著我們，不斷往前走；馨生人卻因「犯罪被害事件」，使生命停滯在『案發當時』。馨(心)，出現裂痕！

陪伴馨生人走這條路時，臺灣屏東地方檢察署檢察長林錦村感同身受，不捨馨生人辛苦，竭盡所能協助馨生人重拾「復原力量」，故特請分會於107年10月20日假臺灣屏東地方檢察署第二辦公室團輔室舉辦「全馨支持」馨生人家屬支持團體，期盼藉由專業老師的引領，帶領大家彼此分享、支持、共擔、陪伴，讓生命潮流不再停頓，重新流動。

心理師胡敏華運用繪畫、影片、圖卡等方式，讓馨生人將感知流露於畫紙上，簡單的線條，背後蘊含著馨生人對生命的看法與情緒；分享中，馨生人開始對彼此認識，進而共「馨」，馨生人蔡媽媽說：案發時我一直以為只有我最痛苦，沒有人懂我，但自從犯保屏東分會協助之後，甚至參加這個團體，我發現原來我們都是一樣的，我們都知道彼此的痛在哪裡，會互相照顧、互相關心，這種心繫一起的感覺，讓我好感動！

馨生人遭遇的犯罪被害事件，像是一個絆腳石，將生命切斷，讓時間停滯，但與會的潘小弟卻帶給我們不一樣的思考：因為經歷很多事情，所以生命變得精彩，不完美也是完美！潘小弟的一番話，鼓勵了在場所有馨生人，也將溫暖與關愛彼此傳遞。犯保屏東分會與「馨」同在，陪伴左右，重建馨生！

